



4 ноября- мы отмечали День народного единства. К этому дню библиотекари Центральной районной библиотеки подготовили и провели, для старшеклассников, час истории **«Национальные герои Русского народа»**.



Ребята совершили экскурс в историческое прошлое Руси, познакомились с событиями 400-летней давности, послужившие причиной рождения праздника народного единства. Библиотекари рассказали ребятам, что именно **4 ноября 1612 года** два русских героя — Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский изгнали из Московского Кремля польских захватчиков, тем самым, положив конец тридцатилетнему периоду, который историки называют Смутным временем. Весь сценарий сопровождался: электронной презентацией, видеороликами из документальных передач, звучали стихи. В конце мероприятия ребята могли закрепить свои знания в предложенной викторине.



Цели: познакомиться с жизнью и творчеством поэта, народным эпосом, преданиями и легендами родного края.